

又有人向飞机扔硬币,可能酿大祸!



10月29日,一架广州飞往北京的航班上,有旅客在上客期间向飞机投掷硬币,致使航班延误。向飞机发动机投掷硬币的事情已经不是第一次发生,这种行为会造成怎样的危害?

不是第一次! 又有人向飞机扔硬币

据央广网报道,10月29日,网传广州一航班旅客向飞机扔硬币致航班延误。当天上午9时,南航CZ3121次航班机务人员在机腹附近区域发现两枚硬币,涉事旅客目前已被机场公安带走调查。

航旅纵横 App 显示,CZ3121次航班原计划于10月29日上午10时从广州白云机场起飞,12时55分到北京大兴机场。然而在飞机上客期间,南航机务人员发现有旅客往飞机投掷硬币。为确保飞行安全,南航推迟起飞,对飞机开展全面安全检查。根据中国南方航空官方微博29日晚发布的最

新消息,在确保未发现其他隐患后,航班于13时29分起飞,16时安全抵达目的地。南航同时提醒广大旅客,乘坐飞机时务必遵守民航法律法规,禁止做出危害航空安全的行为。

近年来飞机投币事件屡屡发生。当事乘客除了要面临被警方拘留的处罚外,还可能被航空公司索赔。

2017年6月27日,一名80岁老太扔硬币求平安,导致南航上海飞广州航班延误5个多小时,近150名旅客滞留浦东。据了解,投硬币老太的行为已构成扰乱单位

生产秩序的违法行为,依法会被处以行政拘留5日。但是根据《治安管理处罚法》相关规定,考虑老太已经80岁,其年龄已超过70周岁,因此拘留不予执行。

2019年2月17日,安庆飞往昆明的航班,一男子朝发动机投掷硬币致航班取消,该男子被行政拘留10日,被判赔偿航空公司12万余元。

2021年4月16日,北部湾航空一航班在起飞前发现,男子王某在登机时向飞机投掷6枚用红纸包裹的硬币,王某最终被移交至机场公安。

飞机不是许愿池,投掷硬币后果严重

向飞机投掷硬币并不能带来所谓的“好运”,相反可能酿成大祸。

民航专家介绍,目前,硬币的材质大部分是钢芯镀镍合金的,硬度很高,耐磨损性很强。把这样的硬币扔到飞机发动机里,发动机一旦发动,强大的吸力会把硬币直接抽到发动机内部。如此小而坚硬的金属物体,与高速旋转的部件碰撞,会造成一连串的贯通伤,危及

飞机的安全。

一旦发动机吸入类似硬币的物体,在气流不断进入发动机内部的情况下,硬币极易损伤外部叶片,随后自身被打碎成颗粒,继续损伤内部叶片,最终导致整台发动机损伤,甚至可能引起发动机故障起火并失去动力。若飞机在空中出现发动机彻底故障无法再次启动,后果将不堪设想。

航空公司工作人员表示,知道

有硬币进入飞机发动机后,必须停飞检查。如果不知道硬币的数量和位置,或者硬币的位置太靠近内侧,只能拆除发动机部分零件进行检查操作,这个过程产生的费用可能会有几万元。

因此,一旦出现向飞机扔硬币的事件,航空公司会耗费大量的人力、物力寻找旅客扔的硬币。这不仅给航空公司造成了不小的经济损失,还会导致航班延误。

扔一枚小小硬币,可能违法

针对向飞机投掷硬币的行为,目前处罚主要依据以下法律规章:

根据《侵权责任法》的规定,“行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任”。

根据《治安管理处罚法》第23条规定,有扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或者其他公共交通工具上秩序的行为,处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

根据《刑法》第116条规定:破坏火车、汽车、电车、船只、航空器,足以使火车、汽车、电车、船只、航空器发生倾覆、毁坏危险,尚未造成严重后果的,处3年以

上10年以下有期徒刑。同时,《刑法》第119条第一款则规定,破坏交通工具、交通设施、电力设备、燃气设备、易燃易爆设备,造成严重后果的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑;过失犯前款罪的,处3年以上7年以下有期徒刑;情节较轻的,处3年以下有期徒刑或者拘役。

除了要面临被警方拘留的处罚外,当事乘客还可能被航空公司索赔。据央广网报道,关于向飞机发动机投掷硬币的行为,有律师表示,已经涉嫌构成刑事犯罪。

首先,该行为涉嫌构成危害公共安全罪,危害公共安全罪的保护法益,是不特定或者多数人

的生命、身体的安全以及公众生活的平稳与安宁,而在飞机发动机上投掷硬币的行为显然有造成飞机坠毁等危害多数人生命安全的危险。

其次,该行为涉嫌构成故意毁坏财物罪,故意毁坏财物罪,是指故意实施毁灭或者损坏公私财物,数额较大或者有其他严重情节,从而构成的犯罪,由于飞机的价格高昂,如果投掷硬币导致飞机的损坏,那么该行为将构成故意毁坏财物罪。

律师提示,大家一定要按照航空公司或者相关机场工作人员的要求乘机,不要让自己的任性行为付出惨痛的代价。(央广·综合)

31省份前三季度 人均可支配收入公布 上海北京超6万元 8个省份超过3万元

国家统计局网站最新公布了31个省份前三季度居民人均可支配收入情况。有8个省份前三季度人均可支配收入超过了3万元,其中上海和北京超过了6万元。

数据显示,有8个省份前三季度人均可支配收入超过3万元,全部来自东部地区,分别是上海、北京、浙江、天津、江苏、广东、福建和山东。其中上海和北京前三季度人均可支配收入超过6万元。

前三季度,上海全市居民人均可支配收入63681元,同比增长7.1%,两年平均增长4.0%。城镇常住居民人均可支配收入66857元,同比增长7.0%;农村常住居民人均可支配收入35130元,同比增长8.3%,农村居民收入增速继续快于城镇居民。

前三季度,北京全市居民人均可支配收入61718元,同比增长5.3%,比上半年提高0.3个百分点。

整体来看,上海和北京作为城市经济体,城镇化率高,现代服务业、高新技术产业、新兴产业十分发达,总部经济突出,高薪岗位多,吸引了大量人才集聚,居民的平均收入也高。

上海和北京之后,浙江全体居民人均可支配收入分别为49821元,距离5万元大关近在咫尺。前三季度浙江城镇和农村居民人均可支配收入分别为58121元和32578元,城乡居民人均收入比值1.78,同比缩小0.03。

浙江之后,天津、江苏、广东、福建和山东前三季度人均可支配收入分列四到八位。从区域发展的四大板块分布来看,前三季度人均可支配收入前八名的省份均来自东部沿海地区。

重庆、辽宁、内蒙古、安徽、湖南、湖北这6个省份前三季度全体居民人均可支配收入位于2.5万到3万之间,分列9到14位。其中,辽宁是我国工业化和城镇化较早的省份,另外5个省份来自中西部地区,也是中西部工业化和城镇化水平较高的地区。

国家统计局10月18日发布的数据显示,前三季度,全国居民人均可支配收入29398元,比上年同期名义增长6.3%,扣除价格因素,实际增长5.9%。分城乡看,城镇居民人均可支配收入39428元,增长5.2%,扣除价格因素,实际增长4.7%;农村居民人均可支配收入15705元,增长7.6%,扣除价格因素,实际增长7.3%。(第一财经)